

Quarta

344  
ON

344

244

344

344

344

- R. Noccioni - Firenze - Cat. X - Mod. 350 (11-77)

N. d'ord.	a) INTESTATARIO DELLA CONCESSIONE b) DATA DELLA PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA	DESCRIZIONE DEL LAVORO E LOCALITÀ	COGNOME E NOME del Progettista, del Direttore dei lavori e denominazione dell'Impresa	NUMERO E DATA del Parere della Commissione Edilizia
1	a) <del>Barbieri</del> <del>Liberto</del> <del>Pipere</del> b) 20-4-92	Varianze in corso d'op. alla costruzione conf. av. emble. F. 11 part. 11-12-13	a) Progettista Arch. <del>Pipere</del> <del>Alberici</del> b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 5 Data 20-6-92
2	a) <del>Franchi</del> <del>Giacomini</del> b) 14-10-92	Ristrutturazione appartamento con campo sportivo in via V. Veneto F. 11 part. 107-108-109	a) Progettista Arch. <del>Franchi</del> <del>Giacomini</del> b) Direttore dei lavori Arch. <del>Franchi</del> <del>Giacomini</del> c) Impresa <del>Franchi</del> <del>Giacomini</del>	Numero 7 Data 2-11-92
3	a) <del>Rizzi</del> <del>Tommasi</del> b) 21-7-92	Ampliamento e modifica interni in via O. Ricci F. 62 part. 122	a) Progettista <del>Tommasi</del> <del>Rizzi</del> b) Direttore dei lavori <del>Tommasi</del> <del>Rizzi</del> c) Impresa <del>Tommasi</del> <del>Rizzi</del>	Numero 15 Data 28-7-92
4	a) <del>Franceschini</del> <del>U. e Tenelli S.</del> b) 24-6-92	Realizzazione di interni in via G. P. Ricci F. 10 part. 122	a) Progettista <del>Franceschini</del> <del>U. e Tenelli S.</del> b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 10 Data 24-7-92
5	a) <del>GIEA</del> <del>Tommasi</del> b) 20-10-92	Varianze in corso d'op. alla costruzione di capannone industriale in via S. Giovanni F. 12 part. 116-117-118-119	a) Progettista Arch. <del>GIEA</del> <del>Tommasi</del> b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 4 Data 24-11-92
6	a) <del>Cooper</del> <del>Chiari</del> b) 9-11-92	Realizzazione di 4 alloggi in via S. Giovanni F. 11 part. 112-113-114-115	a) Progettista <del>Cooper</del> <del>Chiari</del> b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 5 Data 24-11-92
7	a) <del>Capanni</del> <del>Santi</del> b) 24-10-92	Varianze in corso d'op. alla costruzione di due fusti e fondazioni in via S. Giovanni F. 11 part. 112-113-114-115	a) Progettista <del>Capanni</del> <del>Santi</del> b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 3 Data 24-11-92
8	a) <del>Dei</del> <del>Caracciolo</del> b) 5-5-92	Varianze in corso d'op. F. 12 part. 186-187-188-189	a) Progettista <del>Caracciolo</del> <del>Dei</del> b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 7 Data 20-6-92

DATA a) rilascio concessione b) inizio lavori c) termine lavori	ABITAZIONI AGIBILI U.S.
a) 8-1-92 b) / c) /	a) Data da b) Data da c) Data da
a) 8-1-92 b) 29-1-93 c) 8-1-96	a) Data da b) Data da c) Data da
a) 8-1-93 b) 13-10-93 c) 14-2-96	a) Data da b) Data da c) Data da
a) 13-1-93 b) / c) /	a) Data da b) Data da c) Data da
a) 18-1-93 b) / c) /	a) Data da b) Data da c) Data da
a) 18-1-93 b) 8-2-93 c) X	a) Data da b) Data da c) Data da
a) 18-1-93 b) / c) /	a) Data da b) Data da c) Data da
a) 25-1-93 b) / c) /	a) Data da b) Data da c) Data da

N. d'ord.	a) INTESTATARIO DELLA CONCESSIONE b) DATA DELLA PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA	DESCRIZIONE DEL LAVORO E LOCALITÀ	COGNOME E NOME del Progettista, del Direttore dei lavori e denominazione dell'Impresa	NUMERO E DATA del Parere della Commissione Edilizia	DATA a) rilascio concessione b) inizio lavori c) termine lavori	ABITAZIONE AGILE U
9	a) <i>Rossini F. Paolo</i> <i>Menna A. Salimetti</i> <i>via G. Galvani 3 - Firenze</i> b) <i>18-7-92</i>	<i>Forazione di</i> <i>cunicolo nel parco</i> <i>F. 28 part. 284</i>	a) Progettista <i>Arch. Manacchini A.</i> b) Direttore dei lavori <i>Arch. Manacchini A.</i> c) Impresa <i>in economia</i>	Numero <i>19</i> Data <i>28-7-92</i>	a) <i>25-1-93</i> b) <i>6-1-93</i> c) <i>23-9-95</i>	a) Data da da b) Data da conce
10	a) <i>Trattini Lino</i> <i>via P. Giovanni XXII</i> <i>S. Giovanni V.</i> b) <i>22-7-92</i>	<i>Manutenzione opere</i> <i>d'opera alle costr.</i> <i>fabbricato ant. F. 68 part. 425-426</i>	a) Progettista <i>Arch. Debbi G. Ugo</i> b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero <i>9</i> Data <i>3-11-92</i>	a) <i>20-1-93</i> b) c) 	a) Data da da b) Data da conce
11	a) <i>USL 20/B</i> <i>via H. V. Afr. 10</i> <i>Firenze</i> b) <i>29-2-91</i>	<i>Costr. edif. di</i> <i>adibite a uso ufficio</i> <i>F. 42 part. 18 via</i> <i>G. de' Medici</i>	a) Progettista <i>Arch. Camerini A.</i> b) Direttore dei lavori <i>Arch. Camerini A.</i> c) Impresa <i>Immob. 2000</i>	Numero <i>2</i> Data <i>3-11-92</i>	a) <i>20-1-93</i> b) <i>8-2-93</i> c) <i>3-9-94</i>	a) Data da da b) Data da conce
12	a) <i>Edilcostruzioni</i> <i>via S. Andrea 20</i> <i>Firenze</i> b) <i>23-5-91</i>	<i>Costr. edificio</i> <i>di 12 alloggi</i> <i>lotto 1 via Fratelli</i> <i>Comi.</i>	a) Progettista <i>Arch. Fiori Paolo</i> b) Direttore dei lavori <i>Arch. Fiori Paolo</i> c) Impresa <i>Edilcostruzioni</i>	Numero <i>5</i> Data <i>23-7-91</i>	a) <i>01-02-93</i> b) <i>01-03-93</i> c) <i>10-6-95</i>	a) Data da da b) Data da conce
13	a) <i>USL 20/B</i> <i>via H. V. Afr. 10</i> <i>Firenze</i> b) <i>9-10-92</i>	<i>Strutturazione del</i> <i>compianto con</i> <i>Pipino C. Marini</i> <i>F. 32 p. 90, 91 via</i> <i>Medicea</i>	a) Progettista <i>Arch. Ferrini R.</i> b) Direttore dei lavori <i>de' Medici</i> c) Impresa <i>de' Medici</i>	Numero Data <i>2-11-92</i>	a) <i>2-2-93</i> b) c)	a) Data da da b) Data da conce
14	a) <i>Edilcostruzioni</i> <i>via Giuseppe 24</i> <i>Firenze V.</i> b) <i>21-7-92</i>	<i>Costruzione Pignone</i> <i>ad uso privato di</i> <i>pubblico edile</i> <i>chiusura di p. 144</i> <i>via Giuseppe</i>	a) Progettista <i>Arch. Rini Giancarlo</i> b) Direttore dei lavori c) Impresa <i>Di Spino</i>	Numero <i>14</i> Data <i>28-7-92</i>	a) <i>10-2-93</i> b) <i>13-1-93</i> c) <i>12-Febr-96</i>	a) Data da da b) Data da conce
15	a) <i>De' Medici S. e Rina</i> <i>G. Firenze via</i> <i>Giuseppe 31</i> b) <i>27-7-92</i>	<i>Modifiche alle</i> <i>opere esterne, con</i> <i>chiusura di p. 10</i> <i>via Giuseppe</i>	a) Progettista <i>Arch. Rini G.</i> b) Direttore dei lavori c) Impresa <i>De' Medici</i>	Numero <i>16</i> Data <i>28-7-92</i>	a) <i>10-2-93</i> b) <i>05-07-93</i> c) <i>27-Febr-96</i>	a) Data da da b) Data da conce
16	a) <i>Toni Antonio e</i> <i>altro - via P. Bruno</i> <i>Firenze V.</i> b) <i>8-10-92</i>	<i>Manutenzione</i> <i>del 17/85 per opere</i> <i>eseguite in diff. parti</i> <i>edif. F. 10 p. 63</i> <i>via S. Bruno</i>	a) Progettista <i>Geom. Manacchini R.</i> b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero <i>2</i> Data <i>24-11-92</i>	a) <i>10-2-93</i> b) c)	a) Data da da b) Data da conce

N. d'ord.	a) INTESTATARIO DELLA CONCESSIONE b) DATA DELLA PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA	DESCRIZIONE DEL LAVORO E LOCALITÀ	COGNOME E NOME del Progettista, del Direttore dei lavori e denominazione dell'Impresa	NUMERO E DATA del Parere della Commissione Edilizia
17	a) Mueraga A. e Lueraga, Figli via G. De' Cerretani b) 2-2-92	Realizzazione fabbr. nuovo ad uso abit. via loc. Cerro F. 12 part. 32	a) Progettista Arch. b) Direttore dei lavori Arch. De' Cerretani c) Impresa P.M.B.	Numero 12 Data 10-3-92
18	a) Bianchini Silvio via G. De' Cerretani Figli b) 11-6-92	Costruzione con elettrici e fuel oil trasformatori - loc. Cerro F. 42 part. 52	a) Progettista Ing. Bianchini b) Direttore dei lavori c) Impresa S. A. S.	Numero 8 Data 29-6-92
19	a) Coop. Europa via F. Petrucci Arezzo b) 27-7-91	Edifici opus urban. via loc. 1002 PEEP via Cerro part. 31	a) Progettista Ing. Stocchi b) Direttore dei lavori Ing. Stocchi c) Impresa B. A. S.	Numero 6 Data 26-1-93
20	a) Frattini Lino via G. De' Cerretani Figli b) 19-11-92	Rinnovo case. ab. via loc. 115/88 e succ. via Cerro in corso d'op. F. 63 part. 125	a) Progettista Arch. G. De' Cerretani b) Direttore dei lavori Arch. G. De' Cerretani c) Impresa S. A. S.	Numero 5 Data 1-12-92
21	a) De' Cerretani via G. De' Cerretani Figli b) 11-10-92	Varianti in corso d'op. al complesso via Cerro part. via G. De' Cerretani	a) Progettista Arch. De' Cerretani b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 1 Data 1-12-92
22	a) De' Cerretani via G. De' Cerretani Figli b) 20-12-92	Ristrutt. Edil. P. i. per espansione appartamento con annesso volume F. 13 part. 24 via loc. via Cerro	a) Progettista Arch. De' Cerretani b) Direttore dei lavori c) Impresa Minelli Romano	Numero 6 Data 16-2-93
23	a) De' Cerretani, Figli Edil. - loc. P. de' Cerretani Marengo, Figli b) 17-3-92	Swabio aut. 13 L. 47/75 per ediliz. Scop. volume bc. P. de' Cerretani Marengo F. 5	a) Progettista Geom. De' Cerretani b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero h Data 6-10-92
24	a) U. A. Guio via A. A. Guio Figli b) 3-10-92	Modif. volume ed. volume per P. i. L. U. I. via A. A. Guio F. 32 part. 53	a) Progettista Ing. Guio b) Direttore dei lavori c) Impresa S. A. S.	Numero 12 Data 6-10-92

DATA	ABITAGLI
a) rilascio concessione b) inizio lavori c) termine lavori	a) Data da b) Data con c) Data
a) 10-2-93 b) 12-1-93 c) 18-2-95	a) Data da b) Data con c) Data
a) 12-2-93 b) 31-5-93 c) 1-4-94	a) Data da b) Data con c) Data
a) 12-2-93 b) / c) 9-2-96	a) Data da b) Data con c) Data
a) 1-3-93 b) / c) 6-11-95	a) Data da b) Data con c) Data
a) 8-3-93 b) / c) /	a) Data da b) Data con c) Data
a) 17-3-93 b) 16-12-93 c) 12-1-96	a) Data da b) Data con c) Data
a) 17-3-93 b) / c) /	a) Data da b) Data con c) Data
a) 17-3-93 b) 16-9-93 c) 15/3/96	a) Data da b) Data con c) Data

N. d'ord.	a) INTESTATARIO DELLA CONCESSIONE b) DATA DELLA PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA	DESCRIZIONE DEL LAVORO E LOCALITÀ	COGNOME E NOME del Progettista, del Direttore dei lavori e denominazione dell'Impresa	NUMERO E DATA del Parere della Commissione Edilizia	DATA a) rilascio concessione b) inizio lavori c) termine lavori	ABITAGLI U
21	a) S. Albano Mozzi Romano Figline V. 25-2-93 b)	Ristrutt. e cambio destino di uno di un annesso agr. F. 43 part. 9 le R. 10	a) Progettista b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 10 Data 28-7-92	a) 18-5-93 b) 15-3-94 c) 15-3-96	a) Data d da b) Data d conc
26	a) S. Albano A. Vespucci Figline V. 21-1-93 b)	Varianti in corso d'opere alle case n. 1/91 Be. Costa F. 12 part. 38	a) Progettista b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 12 Data 16-2-93	a) 2-3-93 b) / c) /	a) Data d da b) Data d conc
27	a) S. Albano Cane Sopra b)	Varianti in corso d'opere alle case n. 131/91 Be. Costa F. 12 part. 303	a) Progettista b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 11 Data 16-2-93	a) 2-3-93 b) / c) /	a) Data d da b) Data d conc
28	a) Europa 23 Coop. Edil. - Arezzo via F. Petrucci 4 20-7-91 b)	Costr. n. 20 a S. 2 Coop. 10 F. 21 p. 111 112, 113, 115, 117	a) Progettista b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 18 Data 25-2-92	a) 2-4-93 b) 30-4-93 c) 16-12-96	a) Data d da b) Data d conc
29	a) Chion Franchi E. Emilio - Lepini via Anco 4 - Figline 1-7-93 b)	Costr. Tenere su p. 131/91, modif interni ed esterni F. 31 p. 358 varianti in corso d'op. n. 10	a) Progettista b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 10 Data 6-10-92	a) 2-4-93 b) / c) /	a) Data d da b) Data d conc
30	a) Jacob. S. Alp R. E. via G. S. Vittor Figline V. 23-9-92 b)	Varianti in corso d'op. costr. edif. ind. n. 2 G. S. Vittor	a) Progettista b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 8 Data 6-10-92	a) 2-4-93 b) / c) /	a) Data d da b) Data d conc
31	a) Chion Franchi via F. Petrucci 23 Figline V. 19-1-93 b)	Costr. Tenere su p. 131/91, modif interni ed esterni F. 31 p. 358 varianti in corso d'op. n. 10	a) Progettista b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 17 Data 8-10-91 20-1-93	a) 2-4-93 b) 11-11-93 c) 20-10-94	a) Data d da b) Data d conc
32	a) Lombardi Anubio e Giuseppe via F. Petrucci 23 Figline V. 7-12-92 b)	Costr. Tenere su p. 131/91, modif interni ed esterni F. 31 p. 358 varianti in corso d'op. n. 10	a) Progettista b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 7 Data 16-2-93	a) 9-1-93 b) 19-1-93 c) 04-05-93	a) Data d da b) Data d conc



3180  
✓

15  
✓

51  
✓

32  
✓

9  
✓

3191  
ON ✓

22  
✓

52  
✓

N. d'ord.	a) INTESTATARIO DELLA CONCESSIONE b) DATA DELLA PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA	DESCRIZIONE DEL LAVORO E LOCALITÀ	COGNOME E NOME del Progettista, del Direttore dei lavori e denominazione dell'Impresa	NUMERO E DATA del Parere della Commissione Edilizia	DATA a) rilascio concessione b) inizio lavori c) termine lavori	ABITAZIONE AGIL U
33	a) Taddesei Mario b) 16.4.92	Realizzazione di locale uso garage F. 28 part. 119 Via di Lorenzini	a) Progettista Arch. Don. Biondi b) Direttore dei lavori Arch. Don. B. c) Impresa Biondi Biondi	Numero 16 Data 15.5.92	a) 16.4.92 b) 26.12.93 c) 16.4.96	a) Data d da b) Data d conc
34	a) Benicelli Franco b) 21.12.92	Varianti in corso d'opera alla casa 31/92 per costruire capannone F. 22 part. 276	a) Progettista Arch. Benicelli b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 17 Data 23.3.93	a) 3.5.93 b) / c) /	a) Data d da b) Data d conc
35	a) Franchi Giulio b) 1.2.93	Varianti in corso d'opera 2/93 per la ristrutturazione e costruzione di un nuovo F. 24 part. 204	a) Progettista Arch. Don. Biondi b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 5 Data 23.3.93	a) 3.5.93 b) / c) /	a) Data d da b) Data d conc
36	a) Staderini Fulvio b) 2.3.93	Varianti in corso d'opera 2/93 per la ristrutturazione e costruzione di un nuovo F. 24 part. 204	a) Progettista Arch. M. Quel b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 14 Data 23.3.93	a) 3.5.93 b) / c) /	a) Data d da b) Data d conc
37	a) Staderini Adriano b) 2.12.92	Varianti in corso d'opera 2/93 per la ristrutturazione e costruzione di un nuovo F. 24 part. 204	a) Progettista Arch. Don. Biondi b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 10 Data 26.1.93	a) 3.5.93 b) 2.4.94 c) 1-4-96	a) Data d da b) Data d conc
38	a) Batti Agostino b) 26.11.92	Proseguimento di un fabbricato di cui chiusa per la costruzione di due v. l. nelle parti F. 23 part. 187	a) Progettista Arch. Brunetti b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 8 Data 1.12.92	a) 3.5.93 b) / c) /	a) Data d da b) Data d conc
39	a) Chion E. Lapini b) 21.9.92	Varianti in corso d'opera 2.4.93 per la chiusura di un fabbricato Via Anso F. 31 part. 390	a) Progettista Arch. Brunetti b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 2 Data 26.1.93	a) 6.5.93 b) / c) /	a) Data d da b) Data d conc
40	a) Ercoli b) 6.2.93	Varianti in corso d'opera al progetto di un di un edif. di cui in via (Pignoli) F. 30 part. 76	a) Progettista Arch. Don. Biondi b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 18 Data 23.3.93	a) 6.5.93 b) / c) /	a) Data d da b) Data d conc

07  
ON  
V  
49  
ON  
V  
24  
ON  
V  
44  
ON  
V  
45  
ON  
V  
46  
ON  
V  
47  
ON  
V  
48  
ON  
V  
49  
ON  
V  
50  
ON  
V  
51  
ON  
V  
52  
ON  
V  
53  
ON  
V  
54  
ON  
V  
55  
ON  
V  
56  
ON  
V  
57  
ON  
V  
58  
ON  
V  
59  
ON  
V  
60  
ON  
V  
61  
ON  
V  
62  
ON  
V  
63  
ON  
V  
64  
ON  
V  
65  
ON  
V  
66  
ON  
V  
67  
ON  
V  
68  
ON  
V  
69  
ON  
V  
70  
ON  
V  
71  
ON  
V  
72  
ON  
V  
73  
ON  
V  
74  
ON  
V  
75  
ON  
V  
76  
ON  
V  
77  
ON  
V  
78  
ON  
V  
79  
ON  
V  
80  
ON  
V  
81  
ON  
V  
82  
ON  
V  
83  
ON  
V  
84  
ON  
V  
85  
ON  
V  
86  
ON  
V  
87  
ON  
V  
88  
ON  
V  
89  
ON  
V  
90  
ON  
V  
91  
ON  
V  
92  
ON  
V  
93  
ON  
V  
94  
ON  
V  
95  
ON  
V  
96  
ON  
V  
97  
ON  
V  
98  
ON  
V  
99  
ON  
V  
100  
ON  
V

N. d'ord.	a) INTESTATARIO DELLA CONCESSIONE b) DATA DELLA PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA	DESCRIZIONE DEL LAVORO E LOCALITA	COGNOME E NOME del Progettista, del Direttore dei lavori e denominazione dell'Impresa	NUMERO E DATA del Parere della Commissione Edilizia	DATA a) rilascio concessione b) inizio lavori c) termine lavori	ABI AG
11	a) Sorelli Romano via R. Caracciolo 3 Figline V 27-2-93 b)	Ampliamento di una tenace per l'abitazione di via R. Caracciolo 3 part. 13-3-4-5	a) Progettista Arch. Gress Angelo b) Direttore dei lavori Arch. Gress A. c) Impresa GRASSI VITTORIO	Numero 15 Data 23-3-93	a) 6-5-93 b) 10-9-93 c) X	a) Data da b) Data da conc
12	a) Alessandro A. e Adiletta M. Line via Arnone 31 Figline V b) 13-2-92	Ristrutt. con cambio destinazione delle parti abitate e parti 13-3-4-5	a) Progettista Arch. Barmieri L. b) Direttore dei lavori Arch. Barmieri L. c) Impresa D'Alessandro A.	Numero 9 Data 13-4-93	a) 14-5-93 b) 12-5-94 c) 20-10-97	a) Data da b) Data da conc
13	a) Scacciai Angelo via Rome 160 Figline V b) 12-12-92	Ampliamento fabbricato esistente con cambio destinazione delle parti 13-3-4-5	a) Progettista Gress Angelo b) Direttore dei lavori Gress Angelo c) Impresa P.M.B. srl	Numero 7 Data 23-3-93	a) 14-5-93 b) 13-9-93 c) 13-5-96	a) Data da b) Data da conc
14	a) Jurekiewicz Maurizio N. via P. P. - Subalpina b) 1-12-92	Ampliamento autostrada interna P. P. - Subalpina part. 13-3-4-5	a) Progettista Gress Angelo b) Direttore dei lavori Gress Angelo c) Impresa P.M.B. srl	Numero 9 Data 26-1-93	a) 15-5-93 b) 15-5-94 c) X	a) Data da b) Data da conc
15	a) Papagni Loris e Caracciolo Romano via R. Caracciolo 3 Figline V b) 12-1-93	Costruzione villetta unifamiliare a due piani di via R. Caracciolo 3 part. 13-3-4-5	a) Progettista Arch. Gress Angelo b) Direttore dei lavori Arch. Gress Angelo c) Impresa Pica Romano	Numero 11 Data 23-3-93	a) 15-5-93 b) 15-5-93 c) 24/4/96	a) Data da b) Data da conc
16	a) Pizzi Gianni P. Montecchi Mario via C. P. - Subalpina Figline V b) 12-10-92	Variazione in corso d'opera per cambio destinazione delle parti 13-3-4-5	a) Progettista Arch. Gress Angelo b) Direttore dei lavori Arch. Gress Angelo c) Impresa Pica Romano	Numero 7 Data 1-12-92	a) 12-5-93 b) / c) /	a) Data da b) Data da conc
17	a) Bonacini Francesco Montecchi M. Temp via A. Volpe 31 Figline V b) 16-3-92	Variazione in corso d'opera per cambio destinazione delle parti 13-3-4-5	a) Progettista Arch. Gress Angelo b) Direttore dei lavori Arch. Gress Angelo c) Impresa Pica Romano	Numero 6 Data 27-4-93	a) 15-5-93 b) / c) /	a) Data da b) Data da conc
18	a) Simonetti Loris Gress Montecchi A. Figline V b) 20-3-93	Ripartizione di una casa unifamiliare in due parti 13-3-4-5	a) Progettista Arch. Gress Angelo b) Direttore dei lavori Arch. Gress Angelo c) Impresa Pica Romano	Numero 8 Data 27-4-93	a) 15-5-93 b) / c) /	a) Data da b) Data da conc

✓  
107  
SAR

✓  
92  
ON

✓  
320

✓  
320

✓  
ON

✓  
ON

✓  
53

✓  
120

N. d'ord.	a) INTESATARIO DELLA CONCESSIONE b) DATA DELLA PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA	DESCRIZIONE DEL LAVORO E LOCALITÀ	COGNOME E NOME del Progettista, del Direttore dei lavori e denominazione dell'Impresa	NUMERO E DATA del Parere della Commissione Edilizia	DATA a) rilascio concessione b) inizio lavori c) termine lavori	ABITAGLI
49	a) Papi Vasco via Ripoli 206 Firenze b) 17-4-93	Sanabardi per dell'art. 13 l. 17/12 per modif. interne ed esterne di 1. locali F. 22 part. 103	a) Progettista Geom. Bruno Lelli S. b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 14 Data 27-4-93	a) 26-5-93 b) / c) /	a) Data d da b) Data d conco
50	a) Esteri Giuseppe via G. Bruno 44 Firenze V. b) 22-3-93	Cambio destina- d'uso di porzione di Garofoglio G. Bruno, F. 22 p. 816	a) Progettista Geom. Bruno Lelli S. b) Direttore dei lavori Geom. Brunella c) Impresa Romeo Antonio	Numero 11 Data 27-4-93	a) 20-5-93 b) 16-6-93 c) 27-7-93	a) Data d da b) Data d conco 11-10
51	a) Biagi Umberto via A. Auro 24 Firenze V. b) 20-5-92	Modifiche esterne ad un fabbricato F. 32 part. 119 via A. Auro	a) Progettista Geom. Stadler G. b) Direttore dei lavori Geom. Stadler G. c) Impresa Rica Namus	Numero 1 Data 15-9-92	a) 2-6-93 b) 11-06-93 c) 20/6/94	a) Data d da b) Data d conco
52	a) Rossetti Giuseppe e Fredi Anna via Arino 52-Firenze b) 4-9-92	Ricostruzione di un loggiato e ripavimento delle coperture dempic. al piano F. 13 part. 32 via Arino	a) Progettista Geom. Bruno Lelli S. b) Direttore dei lavori IDEM C.S. c) Impresa In Esse di S.M.	Numero 13 Data 15-9-92	a) 2-6-93 b) 16-06-93 c) 23-6-94	a) Data d da b) Data d conco
53	a) Nottari Gino via Garofoglio 1/A Firenze V. b) 27-2-93	Distruzione ed nuovo edificio F. 28 part. 170 via Garofoglio	a) Progettista Geom. Bruno Lelli S. b) Direttore dei lavori Geom. Brunella c) Impresa le economie	Numero 4 Data 22-2-93	a) 4-6-93 b) 8-6-93 c) 18-1-95	a) Data d da b) Data d conco
54	a) Cammaro S.E. via P. Giovanni 130 S. Giovanni V. b) 6-3-93	Varianti al progetto d'uso al progetto per la suddivisione in 1. locali F. 12 p. 67, 131, 132, 133	a) Progettista Arch. Togni Roberto b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 11 Data 18-4-93	a) 9-6-93 b) / c) /	a) Data d da b) Data d conco
55	a) Al Barbero S.E. Cooper Chianti Sirolo - Imperia b) 9-2-93	Varianti al progetto per la costruzione le cabine elettriche Sirolo. Sirolo	a) Progettista Arch. Togni Roberto b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 2 Data 25-5-93	a) 14-6-93 b) / c) /	a) Data d da b) Data d conco
56	a) Bocchi Silvano via del Libano 24 Bologna b) 1-10-92	Varianti al progetto di strada interne di Sirolo. Sirolo F. 11 part. 17 e 18	a) Progettista Arch. Togni Roberto b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 7 Data 26-1-93	a) 14-6-93 b) / c) /	a) Data d da b) Data d conco

N. d'ord.	a) INTESTATARIO DELLA CONCESSIONE b) DATA DELLA PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA	DESCRIZIONE DEL LAVORO E LOCALITÀ	COGNOME E NOME del Progettista, del Direttore dei lavori e denominazione dell'Impresa	NUMERO E DATA del Parere della Commissione Edilizia	DATA a) rilascio concessione b) inizio lavori c) termine lavori	ABITAZIONE AGIBILITÀ USO
57	a) Bachi Silvano via S. Maria Libera 20 Ripetto 1-12-92 b)	Varianze al progetto di costruzione di un edificio di civ. abit. sotto 2 lotte. S. B.	a) Progettista Arch. Hoffen b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 6 Data 13-11-93	a) 14-6-93 b) / c) /	a) Data da da b) Data da conce
58	a) Meloni Luciana via Francesco Ferruccio S. Maria Libera 20 12-2-93 b)	Ristrutturazione di locali posti al P. 1. loc. S. B. 1. 28 part. 185	a) Progettista Geom. Bianchi b) Direttore dei lavori Geom. Bianchi c) Impresa Acciari Fiorino	Numero 21 Data 23-3-93	a) 14-6-93 b) 9-9-93 c) 30-1-95	a) Data da da 3 b) Data da conce
59	a) Ratti Sergio via Roma 106 Figline V. 2-7-92 b)	Varianze alla costruzione di un capannone industriale con servizi e recupero di terreno	a) Progettista Arch. Mammelli G. b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 5 Data 15-9-92	a) 10-6-93 b) / c) /	a) Data da da b) Data da conce
60	a) Meloni Roberto P. Spauri S. Maria Libera Figline V. 12-8-91 b)	Costruzione edificio plurifamiliare di 6 appartamenti R. 16 part. 288 figline	a) Progettista Arch. Lupa b) Direttore dei lavori Arch. Lupa c) Impresa Fontana Raffaele	Numero 6 Data 29-6-92	a) 18-6-93 b) 20-10-93 c) ULTIMATO	a) Data da da 23 b) Data da conce PER ALLE ALL'OCGIO 5-9-167
61	a) Geronzi Franco e altri. via F.lli Figline V. 23-2-93 b)	Sanatorio di 100 letti aut. 13 l. 47/85 per opere prestate in diff. del 31/85	a) Progettista Arch. Lupa b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 1 Data 23-3-93	a) 18-6-93 b) / c) /	a) Data da da b) Data da conce
62	a) Appiani Rodolfo via Poliziano 7 Figline V. 25-3-93 b)	Sanatorio aut. 13 l. 47/85 per modifiche in diff. del 31/85 aut. - via V. Veneto 7	a) Progettista Geom. Montalbani R. b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 15 Data 27-4-93	a) 18-6-93 b) / c) /	a) Data da da b) Data da conce
63	a) Bonetti Sergio via S. Maria Libera Ripetto 9-2-92 b)	Costr. garage interrato ai sensi della l. 122/89 in via Poliziano 7. 5 part. 140	a) Progettista Geom. Bonetti b) Direttore dei lavori Geom. Bonetti c) Impresa Edilcrus sas	Numero 19 Data 22-3-93	a) 23-6-93 b) 15-7-93 c) 10-5-95	a) Data da da b) Data da conce
64	a) Papadimitriou e altri. via S. Maria Figline V. 27-3-93 b)	Poliz. di due edifici ai sensi della l. 122/89, loc. S. B. 1. 28 part. 188. 4 l.	a) Progettista Geom. Papadimitriou b) Direttore dei lavori Geom. Bianchi c) Impresa Edilgeo SNC	Numero 12 Data 27-4-93	a) 23-6-93 b) 7-3-94 c) 23-11-94	a) Data da da b) Data da conce



N. d'ord.	a) INTESTATARIO DELLA CONCESSIONE b) DATA DELLA PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA	DESCRIZIONE DEL LAVORO E LOCALITÀ	COGNOME E NOME del Progettista, del Direttore dei lavori e denominazione dell'impresa	NUMERO E DATA del Parere della Commissione Edilizia	DATA a) rilascio concessione b) inizio lavori c) termine lavori	ABITAZIONE AGIBILITÀ USO
84 ON V	65 a) Torri Divo via Sesto 26 Figline V. b) 27-3-93	Integramento filare esistente di un appartamento con 1000. servizio ipotecario p.h. F. 23 p. 12013	a) Progettista G. G. G. b) Direttore dei lavori G. G. G. c) Impresa G. G. G.	Numero 7 Data 25-5-93	a) 23-6-93 b) 1-8-93 c) 15-6-94	a) Data del da b) Data del conces
58 V	66 a) Invenst srl P.zza S. Giacomo 4 Firenze b) 18-2-93	Varianti al progetto per la costruzione di un capannone in cemento F. 12 part. 176, 177, 178, 204, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 645, 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652, 653, 654, 655, 656, 657, 658, 659, 660, 661, 662, 663, 664, 665, 666, 667, 668, 669, 670, 671, 672, 673, 674, 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 684, 685, 686, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 693, 694, 695, 696, 697, 698, 699, 700, 701, 702, 703, 704, 705, 706, 707, 708, 709, 710, 711, 712, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 719, 720, 721, 722, 723, 724, 725, 726, 727, 728, 729, 730, 731, 732, 733, 734, 735, 736, 737, 738, 739, 740, 741, 742, 743, 744, 745, 746, 747, 748, 749, 750, 751, 752, 753, 754, 755, 756, 757, 758, 759, 760, 761, 762, 763, 764, 765, 766, 767, 768, 769, 770, 771, 772, 773, 774, 775, 776, 777, 778, 779, 780, 781, 782, 783, 784, 785, 786, 787, 788, 789, 790, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 797, 798, 799, 800, 801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 808, 809, 810, 811, 812, 813, 814, 815, 816, 817, 818, 819, 820, 821, 822, 823, 824, 825, 826, 827, 828, 829, 830, 831, 832, 833, 834, 835, 836, 837, 838, 839, 840, 841, 842, 843, 844, 845, 846, 847, 848, 849, 850, 851, 852, 853, 854, 855, 856, 857, 858, 859, 860, 861, 862, 863, 864, 865, 866, 867, 868, 869, 870, 871, 872, 873, 874, 875, 876, 877, 878, 879, 880, 881, 882, 883, 884, 885, 886, 887, 888, 889, 890, 891, 892, 893, 894, 895, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 902, 903, 904, 905, 906, 907, 908, 909, 910, 911, 912, 913, 914, 915, 916, 917, 918, 919, 920, 921, 922, 923, 924, 925, 926, 927, 928, 929, 930, 931, 932, 933, 934, 935, 936, 937, 938, 939, 940, 941, 942, 943, 944, 945, 946, 947, 948, 949, 950, 951, 952, 953, 954, 955, 956, 957, 958, 959, 960, 961, 962, 963, 964, 965, 966, 967, 968, 969, 970, 971, 972, 973, 974, 975, 976, 977, 978, 979, 980, 981, 982, 983, 984, 985, 986, 987, 988, 989, 990, 991, 992, 993, 994, 995, 996, 997, 998, 999, 1000	a) Progettista Arch. b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 22 Data 23-3-93	a) 23-6-93 b) / c) /	a) Data del da b) Data del conces
31-9-93 ON	67 a) Benvenuti Ono e Ruzzi Gennaro via Nazionale 4 Firenze b) 1-9-92	Ristruttur. di un edificio esistente di un edificio di abitazione e servizi F. 53 p. 212 no Anello	a) Progettista Arch. b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 10 Data 15-9-92 di Orsini Gianni s.d.f.	a) 24-6-93 b) 20-9-93 c) 23-6-99	a) Data del da 5 b) Data del conces
44 ON V	68 a) Orsini Moreno loc. Brolli Figline V. b) 2-1-93	Modifiche interne ed esterne ad un edificio esistente di abitazione F. 4 part. 10816	a) Progettista Geom. b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 16 Data 23-3-93	a) 29-6-93 b) 9-7-93 c) 29-7-94	a) Data del da b) Data del conces
11-11-93 V	69 a) Albi Mario via Tiziano 183 Bagnoli b) 05-12-92	Modifiche interne ed esterne ad un appa- tamento. F. 21 p. 114 via Veneto	a) Progettista Geom. b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 1 Data 16-2-93	a) 05-07-93 b) 15-11-93 c) 1/7/96	a) Data del da b) Data del conces
2-10-93 V	70 a) Rinaldi Armando e Rinaldi Enrico via S. Ruffini 26 Figline V. b) 7-9-93	Modifiche ad un locale ad uso garage F. 32 p. 80/4 no Rinaldi	a) Progettista Geom. b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 12 Data 15-9-92	a) 5-7-93 b) / c) /	a) Data del da b) Data del conces
25-10-93 V	71 a) Rinaldi Armando e Rinaldi Enrico via S. Ruffini 26 Figline V. b) 2-10-92	Varianti al progetto per la costruzione di un garage F. 41 part. 116	a) Progettista Geom. b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 5 Data 2-11-92	a) 7-7-93 b) / c) /	a) Data del da b) Data del conces
56 V	72 a) Bacci W. e Rinaldi F. - via Da Verdano - Figline b) 11-02-93	Varianti al progetto per la costruzione di un garage - P.zza Pibellini	a) Progettista Arch. b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 20 Data 23-3-93	a) 16-07-93 b) / c) /	a) Data del da b) Data del conces

N. d'ord.	a) INTESTATARIO DELLA CONCESSIONE b) DATA DELLA PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA	DESCRIZIONE DEL LAVORO E LOCALITÀ	COGNOME E NOME del Progettista, del Direttore dei lavori e denominazione dell'Impresa	NUMERO E DATA del Parere della Commissione Edilizia	DATA a) rilascio concessione b) inizio lavori c) termine lavori	ABITAZIONE AGIBILITÀ USO
51 36 34 36 101 89 116 126	3 4 5 6 7 8 9 10	a) Hammett Enrico via del G. 1038 F. 13 F. 13 b) 13-02-93	a) Progettista Stadler Giovanni b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 8 Data 23-3-93	a) 20-7-93 b) / c) /	a) Data de da b) Data de conce
	4	a) Catolani Florio via S. Domenico F. 11 F. 11 b) 19-01-93	a) Progettista Hammett Giovanni b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 13 Data 16-02-93	a) 26-7-93 b) 28-7-93 c) 23-7-96	a) Data de da b) Data de conce
	5	a) Paparini G. e Giusti Rino via S. Paolo F. 65 b) 19-02-92	a) Progettista Bianchi Rino b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 4 Data 1-12-92	a) 29-7-93 b) 16-8-93 c) 15-12-94	a) Data de da b) Data de conce
	6	a) Corrado Paolo via Amendola 13 F. 21 F. 21 b) 10-12-92	a) Progettista Bianchi Rino b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 13 Data 22-3-93	a) 31-7-93 b) 3-8-94 c) 23/1/97	a) Data de da b) Data de conce
	7	a) Barone Oli Canali S. e R. via S. Rocco F. 15 b) 15-5-92	a) Progettista Bianchi Rino b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 5 Data 19-4-93	a) 28-9-93 b) 21-11-93 c) 23-10-95	a) Data de da b) Data de conce
	8	a) Mariani Roberto via S. Rocco F. 15 F. 15 b) 15-5-92	a) Progettista Bianchi Rino b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 14 Data 25-5-93	a) 3-8-93 b) / c) /	a) Data de da b) Data de conce
	9	a) Mariani Roberto via S. Rocco F. 15 F. 15 b) 15-5-92	a) Progettista Bianchi Rino b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 13 Data 25-5-93	a) 6-8-93 b) / c) /	a) Data de da b) Data de conce
	10	a) Il Barbero Rino via S. Rocco F. 15 F. 15 b) 31-5-93	a) Progettista Bianchi Rino b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 11 Data 6-7-93	a) 9-8-93 b) / c) /	a) Data de da b) Data de conce



N. d'ord.	a) INTESTATARIO DELLA CONCESSIONE b) DATA DELLA PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA	DESCRIZIONE DEL LAVORO E LOCALITÀ	COGNOME E NOME del Progettista, del Direttore dei lavori e denominazione dell'Impresa	NUMERO E DATA del Parere della Commissione Edilizia
89	a) Benvenuti P. Alberto e Gori Aldo via P. de' Pulci 12 Firenze b) 2-3-93	Costruzione auto aiuola interna L. 122/89 - 10 p. 12 Duplo 12 - F. 29 p. 30	a) Progettista Sup. Mambretti P. b) Direttore dei lavori Sup. Mambretti P. c) Impresa SIREB srl	Numero 13 Data 27-5-93
90	a) Razzolini Silvio via Volobasso 9 Lipine V. b) 29-3-93	Ristrutturazione e manutenzione distribuzione interna via P. de' Pulci - F. 31 p. 113	a) Progettista Geom. Luci F. b) Direttore dei lavori Geom. Luci F. c) Impresa C.S.P.O. di Boppo Emen	Numero 4 Data 27-7-93
91	a) Carini Mario loc. F. della Macchia 13 - Figline V. b) 9-4-93	Ristrutturazione di una porzione del lotto per formare, rifilare e recintare F. 5 p. 12 p. 122/89 - 10 p. 12	a) Progettista Arch. Mambretti P. b) Direttore dei lavori Arch. Mambretti P. c) Impresa Mambretti P.	Numero 4 Data 6-7-93
92	a) Mambretti Mario via F. de' Pulci 39 Figline V. b) 14-5-93	Variazioni alle cond. n. 64/91 - progetto struttur. civ. e archit. e aerom. - F. 32 p. 154	a) Progettista Arch. Boppo E. b) Direttore dei lavori Boppo E. c) Impresa	Numero 15 Data 6-7-93
93	a) Lipine Figline via Figline V. - via de' Pulci 12 b) 10-5-92	Ristrutturazione di un fabbr. e annesso da un'area per affittare locazi. varie F. 31 p. 113	a) Progettista Arch. Boppo E. b) Direttore dei lavori Boppo E. c) Impresa	Numero 1 Data 26-11-92
94	a) Fabbro Giorgio via Sas-Figline V. via C. F. de' Pulci 84 b) 10-7-93	Ristrutturazione primo 1° e sottotetto di un fabbr. F. 29 part. 56 no 20 Figline	a) Progettista Sup. Benvenuti P. b) Direttore dei lavori C.S. c) Impresa Dampoli R.	Numero 5 Data 27-7-93
95	a) Staderini Sergio via Venezia 14 Figline V. b) 19-6-93	Variazioni al progetto per la costruzione di un edif. di abit. archit. Geom. P. 56 p. 122/89 - 10 p. 12	a) Progettista Sup. Boppo E. b) Direttore dei lavori Boppo E. c) Impresa	Numero 10 Data 27-7-93
96	a) Veneriano P. e Piccone E. Figline V. via Archibue 84 b) 19-6-93	Spazio interno ai servizi delle L. 122/89 - F. 61 part. 31 - Figline	a) Progettista Arch. Mambretti P. b) Direttore dei lavori C.S. c) Impresa Piccone E.	Numero 11 Data 6-10-92

DATA a) rilascio concessione b) inizio lavori c) termine lavori	ABITAZIONE AGIBILITÀ U
a) 6-9-93 b) 25-10-93 c) PRIMA DEL 5-9-96	a) Data da da b) Data da concedere c) 5-9-96
a) 6-9-93 b) 3-10-93 c) 9-8-96	a) Data da da b) Data da concedere c) 9-8-96
a) 7-9-93 b) 24-9-93 c) 24-4-96	a) Data da da b) Data da concedere c) 24-4-96
a) 11-9-93 b) / c) /	a) Data da da b) Data da concedere c) /
a) 25-9-93 b) / c) /	a) Data da da b) Data da concedere c) /
a) 20-9-93 b) 15-10-93 c) 5-7-95	a) Data da da b) Data da concedere c) 5-7-95
a) 7-10-93 b) / c) /	a) Data da da b) Data da concedere c) /
a) 1-10-93 b) 14-9-93 c) X	a) Data da da b) Data da concedere c) X



N. d'ord.	a) INTESATARIO DELLA CONCESSIONE b) DATA DELLA PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA	DESCRIZIONE DEL LAVORO E LOCALITA	COGNOME E NOME del Progettista, del Direttore dei lavori e denominazione dell'impresa	NUMERO E DATA del Parere della Commissione Edilizia	DATA a) rilascio concessione b) inizio lavori c) termine lavori	ABITA AGIL U
97	a) <del>Denini Mancini</del> via T. Toti 9 Fipline U b) 10-10-92	Ristrutturazione appartamento di 100 mq. sito in via T. Toti 9 F. di part. del	a) Progettista Arch. Bon Bononi b) Direttore dei lavori Arch. Daini c) Impresa Cucinotti F.	Numero 7 Data 29-6-93	a) 12-10-93 b) 20-11-93 c) 24-3-95	a) Data da b) Data da conce
98	a) <del>Fipline</del> via Spadina 31 Fipline b) 23-2-93	Varianze al progetto per la costruzione di abitazioni a servizi Cesareo Nascimben	a) Progettista G. G. G. b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 5 Data 25-5-93	a) 12-10-93 b) / c) /	a) Data da b) Data da conce
99	a) <del>Sol. 87</del> via Costa 31-Fipline b) 16-4-93	Decorazione di un alloggio con mobili e forniture con un quadrante in stile C. F. 50 part. del	a) Progettista Arch. Bon Bononi b) Direttore dei lavori Arch. Bon Bononi c) Impresa Cucinotti F.	Numero 3 Data 29-6-93	a) 12-10-93 b) 3-12-93 c) 3/6/94	a) Data da b) Data da conce
100	a) <del>Cooper</del> via Costa 31-Fipline b) 29-5-93	Varianze al progetto di 23/10/91 - lotto C Cucinotti F.	a) Progettista Arch. Cucinotti F. b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 3 Data 13-7-93	a) 20-10-93 b) / c) /	a) Data da b) Data da conce
101	a) <del>Coop. Gidelp</del> via Costa 31-Fipline b) 6-5-93	Varianze al progetto di 16/8/94 e successive modifiche e integrazioni via del progetto	a) Progettista Arch. Cucinotti F. b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 3 Data 6-7-93	a) 20-10-93 b) / c) /	a) Data da b) Data da conce
102	a) <del>Zaccari</del> via Costa 31-Fipline b) 17-6-93	Costruzione di un alloggio in un edificio di 4 piani via del progetto	a) Progettista Arch. Cucinotti F. b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 3 Data 29-7-93	a) 28-10-93 b) 21-1-94 c) 8-10-96	a) Data da b) Data da conce
103	a) <del>Fiorini</del> via Costa 31-Fipline b) 4-6-92	Varianze al progetto di 4/7/85 per la costruzione di un alloggio in un edificio di 4 piani via del progetto	a) Progettista Arch. Cucinotti F. b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 1 Data 28-7-92	a) 29-10-93 b) 25-1-94 c) 21-3-94	a) Data da b) Data da conce
104	a) <del>Cesari</del> via Costa 31-Fipline b) 7-9-93	Modifiche interne con cambio distribuzione di un appartamento in un edificio di 4 piani via del progetto	a) Progettista Arch. Cucinotti F. b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 1 Data 14-9-93	a) 11-11-93 b) 8-11-93 c) 5-12-93	a) Data da b) Data da conce

N. d'ord.	a) INTESTATARIO DELLA CONCESSIONE b) DATA DELLA PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA	DESCRIZIONE DEL LAVORO E LOCALITÀ	COGNOME E NOME del Progettista, del Direttore dei lavori e denominazione dell'Impresa	NUMERO E DATA del Parere della Commissione Edilizia	DATA a) rilascio concessione b) inizio lavori c) termine lavori	ABIT. AGI. U
105	a) Se. March. S. Antonio b) 1.9.92 / 9.10.93	Variente al progetto di abbeveramento ed esecuzione di rif. abbever. - dir. ex. 30 part. 93	a) Progettista Arch. Pappan Alberto b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 8 Data 27.10.93	a) 8.11.93 b) / c) /	a) Data da b) Data de conce
106	a) Iuniv. Fabio b) 2.9.91	Freccamento, 4.000 U.I. di un foraggio P. 220 H.C. Kimp 6 - F. 21 part. 710	a) Progettista Arch. Odo Orsini b) Direttore dei lavori Arch. G. Odo Orsini c) Impresa I.R. Economica	Numero 3 Data 14.9.93	a) 10.11.93 b) 15.9.94 c) 6/6/94	a) Data da b) Data de conce
107	a) Caselli Emilio b) 1.5.93	Costruzione di un foraggio di pertinenza ad un fabbricato F. 31 part. F. 62.1082	a) Progettista Ing. Staccioli Silvio b) Direttore dei lavori Ing. G. Staccioli c) Impresa EDICERITA	Numero 9 Data 29.9.93	a) 10.11.93 b) 19.9.94 c) 30.10.96	a) Data da b) Data de conce
108	a) Properi Piero b) 1.12.92	Ampliamento di un fabbricato per prima appaltamento, secondo e terzo F. 21 part. 31.616 Properi Piero	a) Progettista Arch. Stadelung G. b) Direttore dei lavori Arch. Stadelung G. c) Impresa Properi Piero	Numero 2 Data 14.9.93	a) 21.11.93 b) 12.11.94 c) 01.04.96	a) Data da b) Data de conce
109	a) Capor. Chianti b) 22.2.93	Variente in corso d'opera al progetto per la costruzione dell'edificio "B" di via Abate, 100	a) Progettista Arch. Dei Santi b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero 2 Data 27.4.93	a) 11.11.93 b) / c) /	a) Data da b) Data de conce
110	a) Fumini Angelo b) 1.7.93	Ampliamento e ristrutturazione di un edificio di via Abate, 100 - F. 11 part. 11.11.93	a) Progettista Arch. Monaldi G. b) Direttore dei lavori Arch. Monaldi G. c) Impresa Campari Sino e c. snc	Numero 5 Data 27.10.93	a) 1.12.93 b) 16.12.93 c) X	a) Data da b) Data de conce
111	a) Tabacchi Giovanni b) 30.6.92	Ristrutturazione e ampliamento di un edificio di via Abate, 100 - F. 11 part. 11.11.93	a) Progettista Arch. Dei Santi b) Direttore dei lavori Arch. Dei Santi c) Impresa Rossi B.	Numero 3 Data 29.9.93	a) 9.12.93 b) 2.3.94 c) 30.11.94	a) Data del da 30 b) Data del concess
112	a) Iuniv. G. R. G. G. G. b) 15.7.92	Costruzione di un edificio in via Abate, 100 - F. 11 part. 11.11.93	a) Progettista Arch. Pappan Alberto b) Direttore dei lavori Arch. Pappan A. c) Impresa Iuniv. G. R. G. G.	Numero 5 Data 12.7.93	a) 9.12.93 b) 20.12.93 c) 7.11.94	a) Data del da 11 b) Data del concess 5-6-95

185

105

153

218

N. d'ord.	a) INTESTATARIO DELLA CONCESSIONE b) DATA DELLA PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA	DESCRIZIONE DEL LAVORO E LOCALITÀ	COGNOME E NOME del Progettista, del Direttore dei lavori e denominazione dell'impresa	NUMERO E DATA del Parere della Commissione Edilizia	DATA a) rilascio concessione b) inizio lavori c) termine lavori	ABITAZIONE AGILE U
113	a) GLEA Suardi & C. Via Lepi Suroccenti Figline V. b) 10-9-93	Varianze in corso d'opera al progetto per la costruzione di un cammino nel no. 10 di Suroccenti Figline V.	a) Progettista F. Ch. B. Suardi b) Direttore dei lavori c) Impresa S. Suardi & C. snc.	Numero 12 Data 27-10-93	a) 10-12-93 b) / c) /	a) Data da da b) Data da conce
114	a) F. Suardi, P. Suardi Via Fabbri 13 Figline V. b) 15-1-93	Varianze di cambio di destinazione di un p.t. di un edificio esistente in Figline V. 22 p. 23	a) Progettista Suardi Suardi & C. b) Direttore dei lavori G. Suardi c) Impresa Suardi & C.	Numero 2 Data 6-1-93	a) 16-1-93 b) 20 GEN. 1994 c) 30-10-94	a) Data da da b) Data da conce
115	a) Suardi Giuseppe Via Broletti 17 Figline V. b) 18-6-91	Varianze di destinazione d'uno edificio e per l. 122/89 - Broletti	a) Progettista Suardi Suardi & C. b) Direttore dei lavori G. Suardi c) Impresa Suardi & C.	Numero 14 Data 17-11-93	a) 23-12-93 b) 14-8-94 c) 21/2/96	a) Data da da b) Data da conce
116	a) Suardi Suardi, S. Via Broletti 17 Figline V. b) 18-6-91	Varianze concess. edilizia n. 16/92 per un edificio comune. Figline V.	a) Progettista Suardi Suardi & C. b) Direttore dei lavori c) Impresa Suardi & C.	Numero 5 Data 14-9-93	a) 18-12-93 b) / c) /	a) Data da da b) Data da conce
117	a) P. Suardi di F. Suardi Via F. Suardi Figline V. b) 15-11-93	Art. 13 L. 47/85 per diffinita al p.p. istitut. edilizia art. 13 L. 47/85 VIA G. DI VITTORIO	a) Progettista Suardi Suardi & C. b) Direttore dei lavori c) Impresa Suardi & C.	Numero 8 Data 17-11-93	a) 18-12-93 b) / c) /	a) Data da da b) Data da conce
	a) / b) /		a) Progettista b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero Data	a) / b) / c) /	a) Data da da b) Data da conce
	a) / b) /		a) Progettista b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero Data	a) / b) / c) /	a) Data da da b) Data da conce
	a) / b) /		a) Progettista b) Direttore dei lavori c) Impresa	Numero Data	a) / b) / c) /	a) Data da da b) Data da conce